竞 买 须 知

一、标的介绍：

本次拍卖标的为济源市自然资源和规划局生态修复废弃石料一批，标的位于济源市克井镇勋掌村双峰山，标的石料约168123.8吨，标的整体打包进行处置。
标的以现场现状为准进行拍卖，网上发布与标的相关的图片、文字介绍及相关资料仅供参考，竞买人不应仅依赖其对标的的状况做出判断。济源市自然资源和规划局（以下简称“委托人”）及河南博利达拍卖有限公司（以下简称“拍卖人”）对标的不承担任何瑕疵担保责任。
二、标的展示：

本次拍卖不再组织对标的进行统一看样，竞买人可自行对标的进行看样（看样联系电话：13903795710）。竞买人一旦报名参与竞买，即表明其已完全了解标的实际情况，并愿承担一切责任，竞买人在竞拍前须仔细审鉴，谨慎竞拍，成交之后不得反悔。

三、拍卖方式：

1、本次拍卖会由国家注册拍卖师刘为民网络主持，根据《拍卖法》的有关规定，拍卖师有宣布拍卖会开始、暂停、中止和结束的权力，有调整拍卖顺序的权力，有变更竞价阶梯及认定竞买人最高应价落槌成交的权力。 

2、本次拍卖为有保留价的网络拍卖，网拍平台为中拍平台（https://paimai.caa123.org.cn）。竞买者须自行履行注册、登录、登记竞拍等相关网页操作流程。竞拍过程中若出现由于网络延迟、服务器瘫痪等不可抗因素而造成的报价更新不同步、无法正常报价等情况时，竞买人须自行承担相关责任，与拍卖人和委托人无关，有效报价应以网页显示及拍卖师网上宣布的为准。

四、竞买人资格：

竞买人须为依法成立、存续的法人企业（营业执照经营范围须包含:石灰石加工销售，建筑石料破碎销售）并具备相关安全生产许可资质。

五、竞买登记手续：

竞买者须自行登录中拍平台（https://paimai.caa123.org.cn）履行注册、登录、报名等相关网页操作流程并缴纳规定数额的保证金，方能正式参与竞买。若发现竞买人提供虚假证明，则其保证金不予退还。竞买成功后签署成交确认书的竞买人或其委托代理人，应与办理竞买登记手续的竞买人或其委托代理人身份相符，否则保证金不予退还且造成的一切后果及损失由竞买人自行承担。

本次拍卖，委托人出具有《石料买卖合同》模板进行公示，竞买人须承诺一旦成交，愿按照公示模板的各项条款与委托人签订合同方具备竞价资格。

本次拍卖，竞买人须联系拍卖人提交相关资质文件并经拍卖人确认后方具备竞价资格，否则即便竞买人完成登录报名、缴纳保证金等相关手续，拍卖人也有权拒绝为其开通竞买资格。
六、保证金标准：

本次拍卖，标的竞买保证金为100万元人民币。

七、拍卖结算：

拍卖会结束后，凡没有成交的竞买人，保证金在5个工作日内全额无息退还。成交的竞买人成为买受人，买受人的竞买保证金作为履约保证金，买受人须在成交之日起3个工作日内联系委托人签订《石料买卖合同》并按照合同中的约定支付成交价款。买受人在成交之日起3个工作日内联系拍卖人支付约定金额的拍卖佣金。

未按照上述约定签订文件、支付款项或未能在约定时间内签订文件、支付款项的，则视为买受人违约并放弃拍卖的成交权，买受人缴纳的竞买保证金（即履约保证金）不予退还。委托人及拍卖人有权对标的再次拍卖，原买受人应当支付第一次拍卖中本人应当支付的拍卖佣金并承担再次拍卖所发生的一切费用，若再次拍卖的成交价格低于前次拍卖的，违约的买受人须补足差价。

根据中拍平台的相关规定（具体内容参见下列网址：https://paimai.caa123.org.cn/pages/help/helpcenter_charge.html），标的买受人应向平台按照成交价的一定比例支付软件使用费，该笔费用不计入成交价款或拍卖佣金，需要买受人按照中拍平台的相关要求向平台单独支付，其相关法律责任和支付义务由买受人自行承担，与拍卖人和委托人无关。但若由于其未按时支付软件使用费而造成标的交接拖延或给委托人和拍卖人带来其他损失的，则视为买受人违约并放弃拍卖的成交权，买受人缴纳的保证金不予退还，委托人及拍卖人有权对标的再次拍卖，原买受人应当支付第一次拍卖中本人应当支付的拍卖佣金并承担再次拍卖所发生的一切费用，若再次拍卖的成交价格低于前次拍卖的，违约的买受人须补足差价。
八、过户手续办理：

买受人须在完成签订文件、支付全部应付款项后须按照《石料买卖合同》中的约定对标的进行交接、装卸、运输等相关工作。

标的交接、装卸、运输期间的安全责任由买受人承担，与委托人和拍卖人无关。
其他：

1、委托人无法向买受人提供标的发票；

2、竞买人应仔细阅读以上内容，注册并报名参与本次拍卖即表明完全认可。
河南博利达拍卖有限公司

2023年3月9日

